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Залиш мені моє серце Португалія
 Днів: 18, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 13 

Львів - Вроцлав - Ерфурт - Руан - Трувіль - Довіль - Онфлер - Мон Сан Мішель - Сен-Мало - Бордо - Аркашон - Сант-Себастьян - Лісабон - Порту - Обідуш - Фатіма -
Сінтра - Севілья - Узбережжя Коста дель Соль - Кордоба - Сеула - Гранада - Барселона- Вердонська Ущелина- Монако - Клягенфурт- Відень- Брно- Львів
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ГАРМОНІЙНЕ ПОЄДНАННЯ МІСТ З ВІДПОЧИНКОМ НА МОРІ 
ПОРТУГАЛІЯ+ФРАНЦІЯ+ІСПАНІЯ

БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ
13 екскурсій вже у вартості туру

Самі вражаючі локації 
Відпочинок на узбережжі Коста дель Соль
Харчування на курорті сніданок + вечеря

В турі:  Захоплюючі та дивовижні Саксонська Швейцарія,  чарівна Нормандія,
восьме чудо світу - Мон-Сен-Мішель,  Аркашонскій Залив, таємничий Лурд,

Великі відкриття Ліссабон,  яскраве  Порто, Перлини Андалусії : Севілья, Кордова, Гранада
унікальні білі села Андалусії, королівський Алькасар, та палац  Альгамбра

Прованс і Вердонська ущелина, Монако та Карінтія
Краса, що зачаровує...  все в одному турі...

День 1.  Львів - Вроцлав

Збір на залізничному вокзалі м. Львів.
Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1)
Перетин кордонів. Переїзд по Польщі.
При бажанні групи і наявності часу.
Екскурсія Вроцлав – священна квітка Європи (входить у вартість туру)
Вроцлав – одне з найзеленіших міст Польщі з прекрасною архітектурою і мальовничими куточками. Старе Місто є одним із найкрасивіших в Польщі, а
площа вроцлавського ринку займає друге за величиною місце, після Краківського. Ратуша з сонячним годинником.

Польська кухня (дод. оплата)
Можливість спробувати місцеву кухню. Вона славиться відмінним журеком, бігосом і голонкою. Польські господині чудово вміють готувати торти і
тістечка: маківці, серники та беза. Дуже популярний гарячий шоколад. Оплата по меню.
Ночівля на території Польщі.

День 2.  Ерфурт - Дрезден - Кельн - Саксонська Швейцарія

Сніданок.
Переїзд в Німеччину.
При бажанні групи і наявності часу.
Фотопауза в парку Бастай, Саксонська Швейцарія (Трансфер: 26€)
Немає меж захопленню... там, де Ельба прорізає високі гори з пісковика, утворюючи глибокий каньйон, а прямовисні скелі найхимерніших форм
нагадують іграшки велетня: кеглі, стовпи і піраміди. Скелястий парк «Бастай» – цілий лабіринт романтичних ущелин, красою яких можна безкінечно
насолоджуватись, проходячи доріжками, містками... незабутнє враження!!!
Переїзд по Німеччині.
Екскурсія Квіткове місто – Ерфурт (входить у вартість туру)
Екскурсія по місту. Ерфурт затишно розташувався на берегах річечки Гера, неподалік від Тюрінгського лісу. Місто може по праву називати себе самим
"центровим" населеним пунктом країни, тому що дійсно розташований в географічному центрі Німеччини. До наших днів Ерфурт зберіг чарівність
пізнього Середньовіччя. Ми прогуляємося вулицями університетського кварталу, побачимо 500-річний дзвін Марія Глориоза і "житловий міст" крамарів
Кремербрюке. Ерфурт – справжня середньовічна коштовність.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 3.  Нормандія - Руан - Довіль - Фекам

Сніданок.
Франція-Наш шлях лежить в Нормандію. Нормандія для кожного француза ця провінція пов&#039;язана з морем, ідилічними сільськими пейзажами і
багатющою історією. Це заспокійливі сільські пейзажі, чудової краси море і пляжі, чарівні старовинні міста і розкішні курорти, котрі притягують світову
еліту.
Екскурсія Місто ста веж – Руан (входить у вартість туру)
Столиця Верхньої Нормандії, Руан являє собою музей шедеврів готики. Руанський великий кафедральний собор Нотр-Дам - один із самих чудових
пам'ятників середньовічної архітектури. Безліч цікавих фактів про безстрашних вікінгів, відважну Жанну д'Арк і таємницю символіці готичних соборів,
які так любили найбільший з імпресіоністів Клод Моне і перший французький романтик Гюстав Флобер.
Вільний час.
Нормандія – тиха чарівність (Дорослий: 50€ / Діти: 38€)
Нормандія - свіже морське, прозоре, дзвінке немов кришталеве повітря, найсвіжіші дари моря і пейзажі, від краси яких захоплює дихання. Переїзд на
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Алебастровий берег. На нас чекає Етрета – одна з найголовніших природних пам'яток нормандського узбережжя. Захоплюючий вид на казкові скелі,
що виступають далеко в морі – улюблене місце художників, романтиків і закоханих. Тут були Гюго, Гі де Мопассан, Жак Оффенбах - багато художників
увічнили красу місцевого ландшафту на своїх полотнах. Далі «Квітучий берег» та містечка Онфлер і Довіль. Старовинні міста Нормандії, улюблене
місце відпочинку. Дегустація кавальдосу та сидру. Під час дегустації ми дізнаємося про те, як виробляється першокласний нормандський сидр та
оспіваний Ремарком кальвадос – гордість місцевих мешканців. Такий кальвадос навряд чи знайдемо в Парижі!День, проведений у Нормандії це – день,
довжиною життя.
Переїзд на ночівлю. Ночівля.

День 4.  Мон-Сен-Мішель - Канкаль - Сен-Мало

Сніданок.
Вільний час в одному з містечок Нормандії. Для бажаючих:
Восьме чудо світу - великий Мон-Сен-Мішель (Дорослий: 38€ / Діти: 28€ + вх. квиток)
На  кордоні  Нормандії  і  Бретані  знаходиться  одне  з  найбільш  вражаючих  і  прекрасних  споруд,  створених  людиною.  Мон-Сен-Мішель  -
острів-скеля-абатство. У часи середньовіччя тут була фортеця, яку за десять століть ніхто не підкорив. Магічна чарівність цього місця охопить кожного,
хто зможе побачити підступаючий до острова прилив ...
Переїзд в Бретань .... Це регіон романтичних узбереж, батьківщина Короля Артура, Астерікса та Обелікса, устриць, унікального бретонського пива,
млинців з гречаної муки і колишніх піратських міст.
Канкаль - столиця смаку. (Трансфер: 10€)
Перлина Смарагдового берега та столиця смаку. Тут розташовані поля для вирощування устриць. Прогулянка та дегустація (додаткова оплата)
найсвіжіших устриць, які вважаються найкращими у Франції.
Прогулянка з супроводжуючим.
Місто корсарів Сен-Мало (входить у вартість туру)
Сен-Мало - місто для тих, кого в дитинстві манили пригоди корсарів і морські простори. Можливість купатися в Атлантичному океані. Ми залишимо тут
своє серце і полюбимо Бретань раз і назавжди ...
Ночівля.

День 5.  аркашон - Бордо

Сніданок.
Екскурсія Бордо - столиця Аквітанії (входить у вартість туру)
Цей регіон, розташований на південному заході країни, французи називають "іншим півднем Франції". Екскурсія по місту Бордо - найпівнічніше з
південних міст. Місто володіє монументальним надбанням, яке відображає його історію: багату, метушливу і завжди торгову.
Вільний час. Для бажаючих
Срібний Берег Атлантичного океану і Аркашонскій Залив (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
І також можливість скупатися в океані Огляд найбільшою піщаної дюни в Європі - Дюна дю Пюла. Прогулянка по місту Аркашон - старий курорт, його
називають містом 4-х сезонів. Ми під'їдемо до Аркашонської затоки. Нас чекає екскурсія на устричне господарство з дегустацією устриць і білого вина.
Можлива прогулянка на катері (доп. Оплата). На узбережжі шумлять сосни, хлюпається море, роблячи набіги на піщані пляжі. Свіжий вітерець несе
прохолоду. Райське місце! Екскурсія на устричне господарство з дегустацією устриць (доп оплата).
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 6.  Сан-Себастьян - Лурд

Сніданок.
При бажанні групи.
Місце святого дива – Лурд (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Диво... Чуючи це слово, кожен із нас реагує по-своєму: хтось із недовірою, хтось із цікавістю, а хтось із благоговінням, визнаючи за Таємницею право
залишатися Таємницею. Лурд - невелике місто на півдні Франції - відоме як місце, де відбувалося і продовжує відбуватися чимало чудес. Розташоване
в мальовничій долині в передгір'ї Піренеїв, це містечко стало одним із найбільших паломницьких центрів, куди щороку з усього світу приїжджають
мільйони паломників, які прагнуть знайти там духовне та фізичне зцілення. Можливо і до нас прийде просвітлення, гармонія та радість у душі.
Переїзд в Країну Басків.
Екскурсія Таємниці Сан-Себастьяна (входить у вартість туру)
Екскурсія по Сан-Себастьяну - один з найбільш елегантних і фешенебельних морських курортів Іспанії, це місто з рисами вишуканості, відмінного
смаку і витонченості. Гармонія і жодної зайвої деталі - такий місто басків з прохолодною вологою погодою, з повітрям, що нагадує морський коктейль, і
з дивно чистими вулицями. Старовинна архітектура, сучасні комплекси, мов намальовані строкаті житлові квартали, прекрасні піщані пляжі і природа
не дадуть нудьгувати нам в цьому чудовому місті. Можливість купатися в океані!
Ночівля.

День 7.  Лісабон - шоу Фаду

Сніданок.
Переїзд в Португалію.
Екскурсія По вуличках Лісабона (входить у вартість туру)
Ми пройдемося пішки по пагорбах старого Лісабона, де майже в кожному районі є місце з панорамним видом на набережну і море черепичних дахів.
Мозаїчні тротуари та старовинні ліхтарі – природний вигляд незагримованого Лісабону, портового міста родом з давнини. Атмосфера міста пройнята
сучасним духом, яскравим, легким, свіжим.
Вільний час. Екскурсії на вибір:
Лісабон – Великі відкриття (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Величний Пам'ятник  Першовідкривачам,  Тріумфальна арка,  Монастир Жеронімуш -  перлина унікального  португальського  архітектурного  стилю
«Мануеліно», символ Португалії - Беленськая вежа. Один з найкрасивіших районів Лісабона - дивовижний Белен. У найстарішому кафе Португалії ми
зможемо насолодитися смаком знаменитого на весь світ ласощі-пушту ди Белем (Pasteis de Belem) в супроводі чашечки ароматної кави (оплата
самостійно). 

Про що плаче Фаду (дод. оплата)
Давайте проведемо вечір там, де перед нами запалять свічки, наллють келих вина і заспівають душевну пісню



Ночівля.

День 8.  Порту

Сніданок.
Вільний час в Лісабоні. Для бажаючих
Порту – північна столиця Португалії (Дорослий: 60€ / Діти: 46€)
Саме яскраве і запам'ятовуване місце Португалії – це місто Порту. Саме Порту подарував назву країні Португалії, адже колись він був столицею країни.
Від нього ж отримав свою назву напій портвейн. Порту дасть нам можливість відчути дух істинної Португалії.  Порту старовинне місто, жваве і
пристрасне. Воно повне прекрасних будівель. Прогулюючись по лабіринту вузьких вуличок, між будинками, збудованими в стилі модерн і бароко, ми
зможемо насолодитися пишністю і колоритом цього древнього міста. Коли туман, піднімаючись над річкою і океаном, закутує вулиці своїм таємничим
плащем, це гранітне місто нас просто зачаровує. А в яскравий сонячний день Порту здається таким же веселим і повним життєлюбства. Скуштувати
справжній портвейн можна тільки в Порто. Відвідування одного з пагорбів з виробництва портвейну (вх. квиток). Воно нам обов'язково сподобається
.... Вільний час. Можливість покататися по річці Доуро на кораблику під шістьма міськими мостами, і пройти вздовж річки до океану (дод. плата)
Або
Пляжі і природа Португалії (Дорослий: 38€ / Діти: 26€)
Сьогоднішній день ми присвятимо природі південного берега Тежу. Цікава і приємна прогулянка в регіон Серра-да-Аррабіда. Природний парк Аррабіда
знаходиться під охороною держави. Все тут розташовує до спокою і умиротворення. Переїхавши на лівий берег річки Тежу по мосту 25 квітня ми
відвідаємо оглядовий майданчик, що знаходиться біля підніжжя статуї Христа Спасителя. Ми помилуємося дивовижними пейзажами природного парку,
познайомимося з історією виробництва сухих вин і  десертних мускатов, скуштуємо смачне вино Португалії.  І  відпочинемо на одному з пляжів -
Кошта-да-Капарика. Це ще тільки «початок океану» - сильно бурхливих хвиль тут немає. Ці місця популярні серед самих португальців. Також тут
безліч ресторанчиків з відмінним вибором морепродуктів.
Ночівля.

День 9.  Назаре - Обідуш - Фатіма

Сніданок.
Для бажаючих
Португальське Середньовіччя (Дорослий: 60€ / Діти: 46€)
Запрошуємо в Португальське Середньовіччя - в часи королів, лицарів і монаших орденів! Почнемо з зупинки в місті Обідуш, в який ми закохаємось з
першого погляду! Місто - музей під відкритим небом, в кільці середньовічних кріпосних стін, часом здається казковим або іграшковим. «Місто королев»
або «Весільний подарунок» - ось так романтично називали Обідуш в Середньовіччі, коли королі дарували його в якості весільного подарунка своїм
молодим дружинам. Є у міста і свій символ, який обов'язково потрібно продегустувати! Це фірмовий лікер «Жінжа», який нам подадуть в шоколадному
стаканчику, адже Обідуш ще і шоколадна столиця Португалії.Алкобаса - типове португальське містечко, в самому серці якого знаходиться монастир
Санта-Марія, його можна назвати однією  з величних споруд 12 століття. Саме в цьому монастирі ми почуємо історію короля Педру і його коханої Інеш,
яких називають «португальськими Ромео і Джульєттою». Історія вічного кохання, історія сумна і трагічна, яка захоплює своїм драматизмом, була
оспівана поетами, художниками, письменниками.Баталья- відвідаємо домініканське абатство Санта-Марія да Віторія, яке є істинним шедевром пізньої
готики з елементами чисто португальського стилю мануеліно. Монастир в баталіях Санта-Марія да Віторія визнаний ЮНЕСКО пам'яткою світового
значення.Фатіма - одна з головних святинь Християнського світу, місце паломництва мільйонів людей з різних куточків світу. Саме тут в далекого 1917
році відбулося явлення Пресвятої Діви Марії трьом маленьким пастушкам. Це місце з особливою атмосферою, тут відчувається умиротворення і віра в
чудесне зцілення.Нас чекає чудовий день.
Або
Палац Ажуда і Португальський Версаль – Палац Келуш (Дорослий: 30€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Королівський палац-музей Ажуда, де представлені оригінальні гобелени, картини і меблі останньої королівської династії. Історія життя португальських
королів. Келуж - чудово затишний. Всі секрети часів напудрених перук і турнюрних спідниць, які заповнювали бальні зали, відкриються вам, також, як
і деталі історичних пліток. Давайте відчуємо себе королями!
Ночівля.

День 10.  Сінтра - мис Рока - Евора

Сніданок.
Вільний час.
Перлина Португалії - Синтра (Дорослий: 60€ / Діти: 46€ + вх. квиток)
Місто  і  його  пагорби  усіяні  казковими  палацами  і  фантастичними віллами,  чарівні  відвідувачів  протягом  століть.  Відомий  британський  поет  і
мандрівник лорд Байрон писав, що місто "можливо, в усіх відношеннях є самим чудовим в Європі", називав його "славний Едем". Туманний зимовий
день в загадковій Сінтрі не менше прекрасний, ніж сонячний і  ясний літній, коли блакитна безодня океану відображає хмари своїм дзеркалом
вод. Можливість відвідування романтичної, повної загадок садиби Кінта Де Регалейра XVII століття. Потемнілий від часу і вологи палац, особливо
романтично виглядає на тлі яскравої тропічної зелені. На різних рівнях парку розкидані балкони, бельведери, альтанки, гроти, скульптури і крихітні
озерця. Багато екзотичні рослини були спеціально доставлені з заморської Бразилії.Шлях лежить через Гіншу - місце скупчення кращих рибних
ресторанів. Мис Рока - найзахідніша точка Європи. Серпантин гірської дороги виводить на вершину мису Рока, звідки відкриваються запаморочливі
види на океан. Далі - Лісабонська Рів'єра. Ешторіл і Кашкайш - чудові курорти. Boca de Inferno (Паща диявола) розміщений на західному узбережжі
Кашкайша. Назва пов'язана з однією з легенд, в якій мовиться, що колись дуже давно на березі стояв замок чарівника...
Або
Евора. Резиденція португальських єпископів і королів. (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
Розкидані по горбах замки-фортеці, невеликі середньовічні городки з білими будиночками, оточені виноградниками, плантаціями оливкових дерев і
гаями коркових дубів - все це Алентежу, найбільший регіон, розташований в центрі Португалії. Евора, найбільше і найгарніше місто провінції, що має
багате культурне та історичне минуле.  Місто було важливим центром у римлян, маврів, ставало резиденцією Епіськопів, а пізніше - резиденцією
португальських королів, було свідком багатьох королівських весіль. Тут лабіринти вузьких середньовічних вуличок переплітаються з залитими сонцем
площами,  готичними порталами,  мавританськими двориками,  монастирями,  соборами,  палацами ...  Історичний центр міста включений в список
Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. По місту ми зробимо пішу екскурсію, побачимо Кафедральний собор, в якому зберігся найстаріший в Португалії орган і
рідкісна статуя вагітної Діви Марії. Пройшовши по вузьких вуличках, опинимося на площі Алвеш Безстрашного, національного героя Португалії, який
відвоював Евору у маврів.
Ночівля.

День 11.  Севілья

Сніданок.
Переїзд в Іспанію.



Екскурсія Столиця Андалусії - Севілья (входить у вартість туру)
Тут все най-най-най. Сама захоплююча корида, найпристрасніша фламенко. Найдорожчі і розкішні палаци Севільський знаті, найбільший готичний
собор, найкрасивіша церква, сама неповторна архітектура, найзнаменитіші пам'ятники, які охороняються ЮНЕСКО. Ми полюбимо Севілью за один день.
Вільний час. Для бажаючих
Королівський Алькасар (Дорослий: 46€ / Діти: 38€)
Можливість познайомитися зі стилем життя родовитої іспанської знаті. Протягом шести століть палац Алькасар залишався резиденцією іспанських
королів.
Переїзд на узбережжя Коста дель Соль. Відпочинок на морі! Курорти Коста-дель-Соль в перекладі з іспанського «Сонячний берег». Це узбережжі
вибрали для своїх резиденцій багато голлівудських зірок, тут шикарні пляжі і королівський відпочинок.
Відпочинок на морі на узбережжі Коста дель Соль.
Вечеря. Ночівля в готелі.

День 12.  Кордова - Ронда - Коста дель Соль

Сніданок.
Відпочинок на морі на узбережжі Коста дель Соль.
Всім бажаючим пропонуємо:
Традиції вина і хамона (дод. оплата)
Згадки про малагські вина ми всі ще в дитинстві читали в романах Стівенсона - там пірати пили «малáгу». Так, вино з Малаги відомо з давніх пір
жителям Старого і Нового Світу. Ми продегустіруем найзнаменитіші вина і отримаємо масу задоволення. А далі - гордість Іспанії - хамон! Його треба
вміти дегустувати, як треба вміти дегустувати хороше вино!

Серце Андалусії – Кордова (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Минаючи родючі долини, виноградники і здаються безкрайніми оливкові поля, ми потрапимо в серці Андалусії - Кордову. Тут найбільша і стародавня
мечеть Європи, старовинний білий квартал Худерія. Стіни Алькасара щорічно притягують мільйони відвідувачів з усього світу. Кордова одна з перлин
Андалусії, це не тільки історичний і культурний центр Іспанії, це просто неймовірно гарне, затишне і привабливий у багатьох відношеннях місто, тут
дуже помітно для ока колишнє арабський вплив.

Білі села Андалусії (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Білосніжні, затишні поселення розкинулися серед гірських масивів, живописно вписуючись своєю архітектурою в прекрасний природний ансамбль. У
кожного містечка своя історія, свої особливості, свої визначні пам'ятки. Ронда - справжня Андалусія, місто над прірвою, в якому збереглися як арабські,
так  і  римські  побудови.  Одне  з  найбільш пам'ятних  місць,  своєрідна  візитна  картка  цього  міста  -  Новий  Міст!  Звідти  відкриваються  просто
приголомшливі види на околиці, та й сам міст являє собою настільки величне видовище, що спочатку навіть не віриться, що його створили люди!
Сетеніль - уявіть собі місто в скелі! Таке важко уявити!

Сеута - Африканська перлина Іспанії (дод. оплата)
Прямо навпроти Гібралтару, але вже на іншому континенті, на семи пагорбах стоїть Сеута. Африканський фортпост країни, який  рахує свої роки від
1000 р. до н.е. е. Хто тільки не воював за цю стратегічний клаптик землі. Починаючи від фінікійців, греків, карфагена і, закінчуючи, португальцями,
маврами і іспанцями. Сеута тісно пов'язана з міфами і легендами і тут знаходиться другий Геркулесів стовп - гора Ача. Екскурсія в Сеуту цікава своєю
історією,  своїми пейзажами, морем, екзотикою. Ми пройдемо по місту, де побачимо фортифікацію з каналами, собор міста, головну комерційну вулицю,
будинок драконів, оглядовий майданчик з видами на Марокко.
Вечеря. Ночівля в готелі.

День 13.  Коста дель Соль

Сніданок.
Відпочинок на морі на узбережжі Коста дель Соль.
Вечеря. Ночівля в готелі.

День 14.  Гранада - Валенсія

Сніданок.
Переїзд в Гранаду.
Екскурсія Гранада - місто на трьох пагорбах (входить у вартість туру)
Зал юстиції, зал послів, гіпсовий дворик, дворик дівчат - життя і долі цілих поколінь. Далі наш шлях лежить в Гранаду - місто, на трьох пагорбах, які
згідно з легендою, своєю формою нагадували відкритий гранат, звідси і назва цього міста. Тут гармонійно поєднуються незвичайної краси пейзажі,
будівлі старовинної архітектури, різні релігії та культури. Тут можна побачити як андалузький фламенко так і східний танець живота. Місто, в якому
все співає «від води фонтанів, до листя дерев».
Можливість відвідати цю екскурсію тільки при замовленні і оплаті заздалегідь-при замовленні туру. На місці замовити не можна.
Палац Альгамбра або сади Хенераліфе  (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
У перекладі з арабського його назва означає «червоний камінь». Альгамбра не просто палац, це місто, що підноситься над старою Гранадою -
стародавньою столицею емірів і  султанів.  Біля підніжжя стін розбиті  сади, зведені павільйони. Все місто пронизаний неповторною атмосферою
старовини. Хитромудра ажурна обробка каменю створює відчуття легкості, палац втілив в собі кращі риси арабського зодчества і європейського
Ренесансу.
Переїзд по Іспанії. При бажанні групи заїзд до Валенсії і екскурсія
Валенсія – неймовірна, проте реальна (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Історія Валенсії налічує понад 22 століття. Римляни, варвари, маври, іспанці залишили свій слід в історії міста. Розквіт Валенсії припадає на XV-XVII
століття, саме тоді королівство Валенсія стає одним з найважливіших центрів європейської торгівлі. Сьогодні Валенсія – це другий за величиною порт
Іспанії.Маври називали Валенсію з її м'яким кліматом і чудовою природою раєм на землі. Ритм життя тут по-південному неквапливий – трохи курортний,
трохи провінційний. Тут прекрасна архітектура, свіже повітря, багато зелені. Валенсія нам сподобається своєю історією, сонячними пляжами з ніжним,
золотистим піском і привітним прийомом.
Ночівля.

День 15.  Барселона

Сніданок.
Переїзд по Іспанії.
Екскурсія Зустріч з Барселоною. Готичний квартал і бульвар Рамблас (входить у вартість туру)



Знайомство з Барселоною потрібно починати з відвідин готичного кварталу. У кожного міста є свої секрети: великі і маленькі. У Барселоні ці секрети
надійно охороняють вузенькі вулички Готичного Кварталу. Століттями спостерігав цей район за течією життя міста, за зміною поколінь. Захоплююча
прогулянка по вуличках Середньовічної Барселони. Перлина кварталу - Кафедральний собор Барселони з розкішним Готичним фасадом. Прогулянка
по бульвару Рамблас, зупинка на площі Св. Якова, де знаходяться найбільш значущі будівлі Барселони-її мерія і палац Уряду. Душевна екскурсія
познайомить нас з чудовим містом. А якщо нам пощастить ми почуємо в готичному кварталі іспанські гітари.
При бажанні групи.
Барселона і море. Борн, Барселонетта. (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Історія Барселони була завжди пов'язана з морем. Екскурсія двома "морськими" районами міста - Борну та Барселонеті. Серце старої Барселони – Борн.
Вузькі середньовічні вулички, оригінальні патіо (внутрішні дворики), сходи, прикрашені ажурним кам'яним різьбленням провідні на "planta principal"
(головний поверх).  Вслухайтеся в  назви вулиць Борна:  вулиця золотих ковалів,  Дзеркальників,  Капелюшників,  Канато-плетільників...  Чарівно ...
Далі-Барселонета – унікальне місце, де завжди пахне морем. Тут знаходяться численні рибні ресторанчики, де можна спробувати смачні морепродукти,
свіжу рибу і страви іспанської кухні. Уздовж набережної вуличні музиканти влаштовують свої концерти. Тут панує гарний настрій і завжди з'явиться
бажання танцювати і підспівувати ім. Зовсім недалеко знаходиться чудовий пляж. Ласкаве море, теплий пісочок- тут ми наповнимося духом істинної
Каталонії і моря. Час для сангрії і відпочинку на морі.Бажаючі можуть відвідати Акваріум (вх. квиток). Тут мешкає 11 тисяч морських створінь. Всі
акваріуми тематичні. Головною визначною пам'яткою є гігантський океанаріум, через який веде довгий 80-метровий скляний тунель. Створюється
відчуття, ніби йдеш по морському дну, а зверху пропливають акули, скати і інша океанська живність.

Гауді і його творіння  (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Воістину, генії божевільні. Каса Міла, Каса Батло, Храм Святого Сімейства, Парк Гуель. Мільйони людей будують подумки повітряні замки з піску, але
тільки один зумів втілити свої мрії в реальність. Нас чекає нестримний політ думки і продуманість найдрібніших деталей.

Сонячна Барселона (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Наш маршрут пройде найцікавішими місцями Барселони. Панорамна Барселона - дивовижно красиве місто. Ми дізнаємося історію римської колонії
Барсіно, познайомимося з кварталами Ешампле, Тріумфальною аркою. Парк Сіутадея, Барселонетта з відомим пляжем і морським кварталом, площа
Іспанії.  Олімпійське Кільце, Набережна Колумба, Олімпійський Порт. Зупинки на фотопаузи. А з гори Монтжуік зможете зафіксувати на пам'ять
панорамний вид на Барселону.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 16.  Прованс - Вердонська ущелина - Монако - Фрагонар

Сніданок.
При бажанні групи ранкова екскурсія:
Місто, відкрите світу – Марсель (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
Найбільший порт Середземного моря, «ворота сходу», батьківщина великого Зідана і Марсельези. То спокусливий, то бунтівний, Марсель робить все,
щоб сподобатися своїм гостям. Відвідування старого порту приємно здивує нас достатком морепродуктів, представлених на місцевому ринку: всілякі
лангусти, краби, морські їжаки, устриці, покуштувати які можливо прямо на місці. З боку Старого порту відкривається незвичайний вид на місто,
просякнуте духом піратської романтики.!
І ось він довгоочікуваний... Прованс...
Чарівний день в Провансі (входить у вартість туру)
Ми вирушаємо в Вердонську Ущелину... Будемо зупинятися на оглядових майданчиках і милуватися панорамами. Природні краси передгір'я Альп,
стрімкі вапнякові скелі перемежовуються зі свіжою зеленню і крістальночістой водою в озерах блакитного кольору. Вердонску ущелину не передати
словами. Ми відвідаємо чарівну гірське селище Мустье-Сент-Марі, яке входить в офіційний список найкрасивіших сіл Франції, і дізнаємося історію
пов'язану з присутністю в цих краях ордена Тамплієрів. А також з'ясуємо, як це маленьке містечко стало столицею французького фаянсу. У нас буде
шанс побачити своїми очима вишукані фаянсові вироби з Мустье. Озеро Lac de Sainte-Croix (Сент-Круа). Озеро Sainte Croix неймовірного бірюзового
кольору. Його довжина – понад 10 км, а ширина в деяких місцях досягає 3 км. Східний берег озера ідеальний для купанія – уздовж всього берега
розташовані чудові пляжі і водноспортивні станції. Можливо катання на катамаранах (дод. оплата). На західному березі озера можна прогулятися по
плато Valensole, де ростуть найбільші в Провансі лавандові поля. У період цвітіння лаванди ми побачимо лавандові дороги Провансу. Найчистіше
повітря, аромат лаванди, безкраї лілові поля, які, набувають кольору від сіро-лілових до синьо-фіолетових... хіба не казка? Під час цвітіння лаванди
земля відображає синяву високого неба так, що створюється враження що ти ногами ходиш по фіолетово-синім хмарам.
При бажанні групи.
Музей парфумів Fragonard (входить у вартість туру)
Відвідування парфумерного музею Фрагонар. Нам розкажуть про історію створення ароматів і  процесів виробництва запашної  продукції.  Адже,
"Парфуми - це пам'ять, яка не підводить".
Вечірня екскурсія
Розкіш і краса: Монако і Монте-Карло (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Монако – напівказкове королівство, оточене скелями і морем. Монако виглядає як декорація до фільму про чуже багате життя... Розкіш тут спокійно
поєднується з поміркованістю, старенькі  в  діамантах їздять на рейсових автобусах,  а біля магазинів Zara паркуються дорогі  Ferrari.  І  все всім
задоволені.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 17.  Клагенфурт - Грац

Сніданок.
Переїзд по Італії.
Переїзд по Австрії. Прогулянка з супроводжуючим.
Австрійська Рив&#039;єра - Каринтія. (входить у вартість туру)
На півдні Австрії знаходиться чудовий регіон, в якому  є середземноморський клімат, сині озера і найчистіше блакитне небо - це Каринтія. Місцевість
знаменита своїми озерами,  теплими річками,  замками стародавніх лицарів і  солодкими винами.  Більше 1000 озер влітку дозволяють купатися,
засмагати, і насолоджуватися відпочинком. Столиця - місто Клагенфурт-ам-Вертерзе. Ми прогуляємося по місту, познайомимося з його історією і
спробуємо Карантійську кухню. В кафе на набережній чи в домашньому ресторані - будь-де делікатеси Каринтії прекрасні, тут нам запропонують
австрійські ковбаски, смажені лисички і  найсвіжішу річкову і  озерну рибу. А найвідоміший алкогольний напій в Австрії  -  шнапс, тут його видів
величезна кількість: яблучний, грушевий, абрикосовий, айвовий, горіховий, малиновий і навіть картопляний. Побувавши одного разу в Каринтії, ми
захочемо повернутися сюди знову і знову.
При бажанні групи.
Грац – таємна любов Австрії (Дорослий: 21€ / Діти: 18€)
Багатовікова історія... адже Грац - колись блискуча резиденція Габсбургів... Ренесансні дворики, затишні середньовічні вулички, прекрасна панорама з



замкової гори Шлоссберг і звичайно ж - Символ міста - годинникова башта з оригінальним годинниковим механізмом. Саме тут багато жителів міста
вперше поцілувались.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 18.  Брно - Краків - Львів - Відень

Сніданок.
При бажанні групи і наявності часу. Одна з екскурсій на вибір:
Величний Відень (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Таємниче середньовіччя, блискуче 19 століття, круговорот музики, історії, мистецтва – все це Відень, неповторний і прекрасний! "Це моя воля!" – цими
словами імператор Франц Йосиф розпорядився про будівництво Рінгштрассе, де велично розташувалися будівлі Парламенту, Ратуші, Бургтеатра. Ми
також побачимо найвеселішу пам'ятку – химерний будинок Хундертвасер! А на завершення екскурсії – "відвідаємо" принца Євгенія Савойського і
побачимо дивовижний за своєю красою замок Бельведер!

Душа Моравії - старовинне Брно (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Це прекрасне чеське містечко храмів і монастирів, воно не схоже на інші чеські міста і тому дуже цікаве. Тут особливі люди, особливі характери,
манера одягатись; та й діалект інший: моравський. Місто багате легендами та історичними пам'ятками.

Королівський Краків (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Краків-місто – вражаюче, красиве і загадкове. Місто художників і музикантів, зі своїми легендами і, звичайно ж, милими польськими жартами. У ньому
потрібно зупинитись хоча б на мить.
Виїзд в Україну.
Час прибуття у Львів залежить від ситуації на дорогах і часу перетину кордонів.
Переїзд на поїзди на залізничний вокзал м.Львова. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• Харчування на курорті Коста дель Соль сніданок-вечеря
• 13 екскурсії

Додатково оплачується:
• Сity tax (міський податок)
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

